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PEPELNY VYPOSET HYDRAULICKEHO SYSTEMU A NAVRH CHLADICE

Vypodtdte pribéh otepleni oleje v hydrostatickém prevodovém
mechanismu, pracujicim v uzavieném obvodé dle daného pracovaniho

cyklu.
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vy () 0,180 0,150 0,220 0,250 0,300 0,280 0,320
sy (@2) 2,2 1,8 2,8 3,2 37 31 4l
ng (min™l) 2200 2200 1800 2000 2000 2200 1900
Vg (n) 80.16° 60,156 80,165 70,156 60,135 80.16° 80.1°
P11 (MPa) 15 12 18 25. 22 19 25
P10 (MPa) 21 18 26 30 28 25 32
py 5 (UPa) 32 30 28 35 35 32 35
P1y (MPa.) 12 15 20 18 25 22 24
pys (UP2) - 20 - 22 - 26 -
T (s) 90 120 110 150 200 . 180 200
T, (8) 1500 1800 2400 3000 3000 2500 4000
T3 (9) 60 45 30 25 60 30 45
Ty . (5) 600 500 400 1000 200 500 500
Ty ‘(s) - 180 - 400 - 300 -
p, (MPa) 1,5 1,4 1,5 1,35 1,45 1,5 1,35
m (kg) 160 120 185 210 260 240 310
Mog (-) 0,92 0,93 0,92 0,91 0,91 0,92 0,90
[chM (_.) 0,91 0,93 0,90 0,90 0,92 0,93 0,91
t, (c) 18 15 20 18 20 22 15
t, (¢! 10- 12 12 10 8 1o 12
¢, (%) 65 60 60 55 65 55 55
q, (m3.min™1) 0,07 - - 0,05 - 0,1 0,15
e (w27l 15 12 16 8 10 12 14
k,, (Wn 3kt 300 - - 250 - 350 380
Qy (m3.min_1) - 10 12 - 10 - -

Kk, (Wom 2K) = 25 30 - B - _

Zbjvajici hodnoty pro vipodet volte. Nakreslete prib&h oteplovéni

gystému.



